

РОССИЯ! ЛДПР! ЖИРИНОВСКИЙ!



ЛДПР

Издается
с 1993 года.
Распространяется
в 89 регионах России

№ 4
(191)
2006 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных
подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

Юбилейный
выпуск



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ВЛАДИМИРУ
ЖИРИНОВСКОМУ

60!!!

ДОРОГОЙ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ!

Все мы, депутаты фракции ЛДПР в Государственной Думе, сотрудники объединенного аппарата ЛДПР, активисты региональных, окружных и районных отделений партии и все элдээровцы, от всего сердца поздравляем Вас с 60-летием.

Примите наши горячие поздравления и наилучшие пожелания в связи с этим славным юбилеем.

Вами пройден большой и сложный жизненный, политический и творческий путь.

Казалось бы, совсем недавно из глубин Российской (Советской) империи Вы прибыли в Москву, чтобы овладеть знаниями в лучшем вузе страны - Московском государственном университете.

Вы испытали на себе все разочарования и надежды советского периода жизни. Прошли ступени бурной студенческой жизни. Оставили за спиной почетную службу в Советской армии. Не сломались от порой нудной работы в чиновничих кабинетах разных учреждений. И учились, учились, учились. Везде и всему. Готовились передать самое ценное из прожитого и передуманного - русскому народу, всем народам нашей многонациональной Отчизны.

Так шло становление Вашей незаурядной личности, созревали и крепли силы и энергия для будущего взлета на вершины политического Олимпа.

За короткий по времени срок Вы стали самым известным в мире политическим деятелем. Жизнь распорядилась так, что в сложный период развития России Вы оказались востребованным для нее и человеком, и политиком.

Уже сейчас каждому россиянину и жителю дальнего и ближнего зарубежья нетрудно понять, насколько внушил Ваш вклад в судьбу России, в ее общественное и государственное становление.

Великие политики появляются в обществе на переломных этапах, когда народы нуждаются в них больше всего.

Вы решительным шагом вошли в политическую жизнь страны в самый ответственный период ее существования и помогли спасти наше государство от возможной катастрофы!

Вы понимали, что в одиночку этого сделать нельзя, нужен был Архимедов рычаг, чтобы повернуть страну к спасению. Таким рычагом и стала созданная, вытестованная Вами Либерально-демократическая партия России, превратившаяся под Вашим руководством во влиятельную политическую силу. Даже не став еще правящей, ЛДПР сыграла огромную роль в повороте России к восстановлению как великой державы. Уже за одно это Вы заслужили при жизни памятник. Один такой - нерукотворный - уже создан. Это ваши книги, которыми зачитывается страна и весь мир.

Вы разработали Программу ЛДПР и идеологию для России в целом. Их цель - превращение России в единое, сильное, процветающее и демократическое государство, их задача - возрождение русского народа, потерявшего десятки миллионов человек из-за войн и революций ХХ-го столетия.

Ваши концептуальные установки привлекают на сторону ЛДПР все большее число сторонников, как среди населения страны, так и в среде многих политических партий.

Большинство партийно-политических сил страны, по крайней мере на словах, восприняли эти установки и даже выдают их за свои.

Это подтверждает известное положение о том, что та идеология верна и жизненна, которая отвечает сложившимся реалиям. Разработанная вами идеология свидетельствует о том, что вы выросли в крупного мыслителя современной эпохи.

Владимир Вольфович! 60 лет - это большой этап в жизни человека. К юбилею Вы достигли больших вершин. Но еще не все вершины взяты. Мы уверены - Вас ждет еще много ратных дел!

Желаем Вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, много сил, энергии и мужества, больших свершений в будущем!

Успешного Вам пути к намеченным еще в юности высотам в политической деятельности!

Вам 60, но Вы энергичны и молоды душой. Ваш заряд бодрости и жизненной энергии зажигает сердца миллионов. И получив его от Вас, хочется жить и работать, добиваться и созидать.

Пусть Вашим девизом будут слова: "ИДИ ВПЕРЕД И НЕ СДАВАЙСЯ, БОРИСЬ И ПОБЕЖДАЙ!"

XVIII съезд ЛДПР

Высший Совет ЛДПР принял решение о созыве XVIII съезда ЛДПР, который пройдет в Москве, в Государственном Кремлевском Дворце 25 апреля 2006 года.

Рекомендаемая повестка дня съезда:

1. Политический отчет Председателя ЛДПР В. В. Жириновского.

2. Общеполитическая дискуссия.

3. Принятие Резолюции съезда.

Начало работы съезда в 10 часов.

Проект**РЕЗОЛЮЦИЯ
XVIII съезда
ЛДПР**

Государственный Кремлевский Дворец, 25 апреля 2006 года.

Заслушав и обсудив политический доклад председателя ЛДПР В.В. Жириновского, выступления делегатов и гостей, съезд отмечает:

1. Под руководством своего основателя и лидера В.В. Жириновского ЛДПР за 17 лет своего существования прошла путь становления и превращения в общефедеральную партию парламентского типа.

2. Сегодня ЛДПР - это более 125 тысяч членов партии, миллионы избирателей и сочувствующих в России, других странах.

3. Роль ЛДПР признана российскими и зарубежными политиками. С нашим мнением считаются. Идеи ЛДПР и её лидера В.В. Жириновского никого не могут оставить равнодушными.

4. Авторитет и влияние ЛДПР базируется на глубоком и фундаментальном знании истории и политической практики, проблем в социальной и экономической сферах, возможности представить обществу чёткий и системный анализ происходящих событий, дать прогноз на будущее.

5. В настоящее время многие идеи, выдвинутые ЛДПР в прошлые годы, реализуются на практике, помогая России двигаться вперед. И сегодня ЛДПР инициирует сотни законов, так необходимых обществу.

6. ЛДПР, находясь в конструктивной оппозиции к действующей власти, сама активно участвует в созидательных преобразованиях, выступая против проявления экстремизма и террора, отвергая войны и революции, как средство достижения поставленных целей.

7. ЛДПР уверенно смотрит в будущее, ибо имеет поддержку среди широких слоёв граждан России, проживающих в центре и на окраинах, в городах и сёлах нашей огромной страны, верит в будущее своей великой державы.

ВРЕМЯ РАБОТАЕТ НА ЛДПР!**НАЧАЛО ПУТИ**

(Краткая биография Председателя Либерально-демократической партии России, заместителя Председателя Государственной Думы РФ, профессора, доктора философских наук ЖИРИНОВСКОГО ВЛАДИМИРА ВОЛЬФОВИЧА)

МАЛЬЧИК РОДИЛСЯ...

Владимир Вольфович Жириновский родился 25 апреля 1946 года в городе Алма-Ате (в прошлом г. Верный, основанный русскими казаками в 1854 г.). Родители - простые люди. Мать - из крестьянской семьи Макаровых. Всю жизнь горбатила, стремясь вывести «в люди» своих сыновей и дочерей. Отец - из интеллигентских кругов. К тому же далеко не советских. Выходец из Польши. Закончил два факультета Сорбонны - Парижского университета: юридический и лесной. Детские и школьные годы Владимира прошли в Алма-Ате, в многодетной семье. В детстве, в школьные годы он, как и большинство его сверстников, часто голодал, не имел ни добротной одежды, ни приличной обуви и уже тогда столкнулся с национальной дискриминацией.

Учился на «хорошо» и «отлично». Особенно любил историю, зачитываясь книгами по экономике, философии, основам политических знаний, интересовался вопросами юриспруденции, внешней политики. Это определило выбор им будущей специальности и жизненного пути. Приехав в 1964 г. в Москву, он не без трудностей поступил в Институт восточных языков (Институт стран Азии и Африки) при МГУ, на филологическое отделение, стал изучать турецкий язык. Жил в общежитии, вел, как и многие студенты, полуголодную жизнь, всегда испытывая нехватку денег.

**МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ**

У молодого Владимира рано стал проявляться социальный протест против тоталитарных порядков, существовавших в СССР. Так, в апреле 1967 г., когда ему было всего лишь 21 год, он отправил в ЦК КПСС на имя Л.И. Брежнева письмо, в котором предлагал провести реформы в области образования, сельского хозяйства, городской жизни. В отделе ВУЗов МГК КПСС ему «разъяснили», что его предложения «нереальны по финансовым и некоторым политическим соображениям».

Однако это не остановило устремлений Владимира Жириновского к поиску демократической альтернативы для страны. В декабре 1967 года он сделал резкое выступление на диспуте «Демократия у них (т.е. на Западе) и у нас (т.е. в СССР)», в котором высказал свое понимание демократии, отличное от того, чему учили по учебникам. И тогда он опять попал на заметку институтским и, наверное, другим властям, которые расценили его выступление как «неблагонадежное». Так постепенно, у Владимира складывались свои взгляды на демократию и либерализм, которые стали частью его мировоззрения, а в последующем и идеологии ЛДПР. Эти события ознаменовали начало его осознанных занятий политикой.

Будучи на последнем курсе вузовской учёбы, Владимир работал некоторое время в качестве стажера в Радиокомитете, а затем в Госкомитете по внешнеэкономическим связям. В апреле 1969 г. в течение восьми месяцев он стажировался в Турции.

После окончания вуза, в 1970 г. В. Жириновского призвали в армию и в звании лейтенанта направили в Грузию, в Политическое управление штаба Закавказского военного округа, где он прослужил два года.



В этой пророческой фотографии - будущая судьба: сегодня дом № 1 на Охотном ряду - место работы депутата Госдумы В. Жириновского.

Там он не только познакомился с армейской жизнью, освоил полиграфию, узнал какие-то аспекты спецпропаганды, разведки, но и глубже вник в национальные проблемы. Ему пришлось читать лекции, писать листовки, изучать проблемы Турции, в целом Среднего и Ближнего Востока, глубже вникнуть в суть мусульманской религии.

Он побывал в Армении, Южной Осетии, изучал жизнь, быт, культуру закавказских народов. И везде сталкивался с национальной дискриминацией русских.

По-настоящему там не было советской власти, не было и настоящих коммунистов в руководящих органах. А главное, в чем он убедился, с Юга шли все беды России.

О чем мечтали мои родители весной 45-го? Квартиры? Тогда все, кроме самых высоких начальников, жили в бараках. Машины? Они были на фронте.

Мои родители мечтали о земном счастье: о счастье брака, о счастье рождения ребенка...

Я пришел в этот мир 25 апреля 1946 года. Был четверг, моросил дождь, шел двенадцатый час ночи. "Скорая" запаздывала. Но я не хотел ждать, и сам вырвался в этот мир. Дядя Ваня, сосед по квартире, принял роды и кухонным ножом перерезал мне пуповину.

В. Жириновский.
Из книги «Иван, запахни душу!»

В 1972 г. В. Жириновский вернулся в Москву. К этому времени он женился на Галине Александровне Лебедевой, биологе по специальности. Быстро у них родился сын - Игорь.

После армии Владимир Жириновский работал в Комитете защиты мира (1972-1975 гг.), референтом в секторе международных связей, курировал западные страны - Францию, Бельгию, Швейцарию, Италию и др., участвовал в проведении Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Берлине, Конгресса стран-участниц мира в Москве (1973 г.).



Поэтому поиск идей и форм политической организации продолжался. В тот период В. Жириновского можно было видеть среди демократов и среди русских националистов, он посещал многие митинги, собрания, конференции, проводимые самыми разными политическими группировками. Всезде он использовал трибуны для выражения своих политических взглядов, искал сторонников и единомышленников.

И это позволило сделать первый конкретный шаг к созданию своей партии. Первым реальным шагом в создании партии стало формирование весной 1989 г. инициативной группы Либерально-демократической партии. Программным документом нового объединения стал составленный В. Жириновским проект Программы СДП. Тогда же впервые в название партии вместо слов «социал-демократическая» были записаны слова «либерально-демократическая партия». 13 декабря 1989 г. небольшая группа либеральных демократов собралась в одной из квартир в доме на Рочдельской улице в районе Красной Пресни и провозгласила создание Либерально-демократической партии, лидером которой стал В. Жириновский.

31 марта 1990 года состоялся 1-й съезд Либерально-демократической партии, принявший Устав и Программу, которые отражали ситуацию, сложившуюся к тому времени в СССР. Ее Председателем был избран Владимир Жириновский. Тогда партия называлась ЛДП Советского Союза (ЛДПС). Партия сразу же окунулась в гущу политической борьбы. Ее второй съезд выдвинул В. Жириновского кандидатом на пост Президента РСФСР. С момента создания партии ее основатель и руководитель выдвинул лозунг «Защитим русских». С тех пор он постоянно подчеркивает необходимость правильно решить национальный вопрос. Еще 21 мая 1991 года как кандидат в Президенты РСФСР Жириновский заявил: «Я хочу поднять русский вопрос». При этом он пояснил: не для того, чтобы господствовала русская нация, а потому что в советское время был поднят вопрос о всех нациях, кроме русской, о русском народе забывали. На состоявшихся 12 июня 1991 года президентских выборах за него проголосовал более 6 миллионов избирателей (7,81 процента). Это было третье (из шести) место после Ельцина и Рыжкова.

**ДЕВИЗ ЛДПР: «СВОБОДА, ЗАКОН И ПОРЯДОК!»**

С момента своего возникновения, ЛДПР под руководством В. Жириновского всегда занимала правильную позицию по принципиальным вопросам и важнейшим событиям в стране и в мире. Партия последовательно выступала за сохранение единого государства - СССР и в августе 1991 года поддержала ГКЧП как единственную силу, которая могла остановить развал страны, инфляцию, развал экономики, нищету, голод. Это была не поддержка коммунистической идеологии и того социализма, а защита страны и народа. С этого времени окончательно определилось патриотическое направление в деятельности партии. Поэтому ЛДПС решительно осудила ликвидацию СССР в декабре 1991 года и выступает за восстановление Российской Федерации в его исторических и геополитических границах.

Примерно тогда же Владимир Жириновский составил и распространил среди активистов неформальных групп проект Программы Социал-Демократической партии (СДП). Упоминание об этой программе содержится в самиздатовской газете «Хронограф». Но идеи традиционного социал-демократизма не очень импонировали будущему лидеру ЛДПР. Они ассоциировались с западным политическим течением, в том числе в его российском издании (большевики, меньшевики, Бунд, «новое мышление» Горбачева), и оказались в конечном счете вредоносными и для судьбы России.

НАДЕЖДА РОССИИ

В апреле 1992 года 3-й съезд принял решение о том, чтобы учредить на базе Российской Республикаской организации ЛДПСС Либерально-демократическую партию России (ЛДПР).

Партия сохранила свою ориентацию как центристская, патриотическая сила, продолжала добиваться стабилизации политической жизни страны. Она выступила против вооруженных разборок между Президентом и Верховным Советом РСФСР. В октябре 1993 года, когда расстреливался Белый Дом, партия не встала ни на сторону Кремля, ни на сторону антиельцинской оппозиции, понимая, что с обеих сторон действуют экстремисты, что с обеих сторон идет кровавое насилие.

ЛДПР приняла активное участие в Конституционном совещании, состоявшемся летом 1993 года, внесла свой проект Конституции, ряд положений которого был учтен в принятой на референдуме в декабре 1993 года Конституции Российской Федерации.

Именно сторонники ЛДПР обеспечили принятие Конституции, в которой был записан максимум свобод, возможных в тех условиях. Это позволило нашей стране жить в рамках Конституции, а не режима личной диктатуры Президента.

Выход русских к Индийскому океану - логическое завершение формирования Русской империи, проводившегося столетиями и превратившего ее в мощную сверхдержаву... Это - поток свежего воздуха, постоянное движение, это гаранция от застоя.

Выход к Индийскому океану - это не захват территории. Это миротворческая миссия России. Это гаранция от уничтожения для малых народов восточного региона. Это стабилизация положения на Ближнем Востоке: гаранция безопасной торговли, создание новых торговых путей, традиционно пролагавшихся через Россию к выгодах всех.

В. Жириновский.
Из книги "Последний бросок на Юг"

На состоявшихся 12 декабря 1993 года выборах в Государственную Думу ЛДПР добилась крупного успеха, получив свыше 13 миллионов (24 процента) голосов избирателей. В Госдуму было избрано 64 депутата от ЛДПР, в том числе 59 по партийному списку. В Думе фракция ЛДПР, руководимая В. Жириновским, стала основной оппозиционной фракцией. Нередко она выполняла роль балансира при голосовании сложных законопроектов и постановлений. Первостепенное внимание лидер и депутаты от ЛДПР уделяли защите национальных интересов России и социальных требований граждан страны.

УХОДИТЕ!

На выборах во вторую Государственную Думу 17 декабря 1995 года за ЛДПР проголосовало 7,7 млн. (11,8 процента) избирателей, что позволило провести в новый состав Думы 51 депутата. Летом 1996 года В. Жириновский участвовал как кандидат на выборах Президента России и получил 5,78 процента голосов избирателей. Фракция ЛДПР в Думе продолжала проводить курс на стабилизацию экономического и политического положения в стране и сыграла решающую роль в том, чтобы не дать скатиться обществу к силовой конфронтации. Правильную позицию заняла ЛДПР в мае 1999 года по вопросу импичмента Президенту Ельцину. Она была за его уход с поста Президента, но более спокойным, мягким путем. Тогда В. Жириновский выдвинул призыв «Уходите!» И через пять месяцев Президент сам ушел в отставку. А в мае, если бы Дума проголосовала за импичмент, были бы кровь и роспуск Госдумы. Вновь позиция ЛДПР и ее лидера оказалась правильной, не позволила привести страну к опасному политическому кризису.



ЛДПР - партия патриотов. У нас короткое название: демократы-патриоты. И короткие призывы - честь, достоинство, закон, свобода, многопартийность, многоукладность и многополярность, то есть - всё, для всех и всегда.

Три буквы "В". "В" в кубе - ВСЕМ, ВСЁ, ВСЕГДА. Короткий лозунг-призыв Либерально-демократической партии России, Председателем которой я являюсь уже 17 год.

В. Жириновский.
Из книги «Русский стандарт»

Таким образом, с 1991 года ЛДПР под руководством В. Жириновского четырежды спасла страну от серьезных потрясений.

По всем наиболее сложным ситуациям ЛДПР занимала правильную позицию. Все, о чем она предупреждала, оказалось верным. В этом сила партии.

Правильный анализ, диагноз и прогноз В. Жириновского позволяют ЛДПР выполнять роль политического компаса России. Поэтому ее авторитет неуклонно возрастал.

30 мая 1999 года на губернаторских выборах в Белгородской области Жириновский как кандидат в губернаторы получил 18 процентов голосов избирателей, что свидетельствовало о неизменном повышении рейтинга ЛДПР и ее лидера.

И это при том, что против партии Жириновского объединились все основные политические силы: от левых до радикаль-демократов, а также ельцинское окружение, которые предприняли огромные усилия, чтобы устранить ЛДПР из политической жизни страны.

Несмотря на попытки не допустить ЛДПР на выборы в третью Государственную Думу (под надуманными предлогами она была снята с участия в выборах), созданный ею «Блок Жириновского» получил 19 декабря 1999 года поддержку около 4 млн. избирателей (около 6% голосов и 17 депутатских мест).

А на президентских выборах 26 марта 2000 года за В. Жириновского проголосовало свыше 2 млн. избирателей (2,7%). И это при том, что исход выборов был предрешен заранее.

В декабре 2003 года Жириновский и ЛДПР успешно провели избирательную кампанию по выборам в четвертую Государственную Думу, что позволило привлечь на свою сторону значительное число избирателей.

За ЛДПР отдали голоса почти 12% процентов избирателей, что позволило сформировать фракцию из 36 человек.

ЛДПР - ПАРТИЯ ПАТРИОТОВ, И ОНА ЭТО ДОКАЗАЛА!

В целом ЛДПР твердо занимает свою нишу как партия центра в политической жизни страны. Она имеет своих депутатов в региональных и местных представительных органах власти и глав администраций.

Правительство страны министерство по труду и социальной политике некоторое время возглавлял член ЛДПР.

Несмотря на массированное пропагандистское противодействие и чудовищные фальсификации, ЛДПР и ее лидер пользуются значительной поддержкой граждан страны.

Реально поддержку партии оказывают не менее 25% избирателей страны. Численность партии за годы ее существования значительно выросла.

Ежемесячно партия пополняется тысячами новых членов. В настоящее время Либерально-демократическая партия России имеет 89 региональных и более 1500 районных отделений, зарегистрированных в

Когда у нас воруют газ, нефть, мы должны вставать в позу, заставлять платить за краденое.

Мы не должны давать Грузии электроэнергию за попчены.

Мы должны зарабатывать деньги себе и делать, как американцы.

И внедряться, вгрызаться на чужие рынки и никого не пускать на свои рынки. Это нужно делать, как американцы, тогда будет успех.

Конечно, может быть, немножко утрирую. Но я хочу дать понять - хватит пресмыкаться!

Мы - великая ядерная держава.

Один батальон наших десантников стоит нескольких дивизий НАТО.

За ночь 300 наших ребят на танкетках заняли аэропорт в Приштине в Косово. И решили всю обстановку в пользу сербов и России.

И ни одна ни натовская, ни албанская сучка ничего не смогли сделать.

Скрипели от злости зубами. Но - молчали. Понимали - дадут по зубам, мало не покажется. Это русская армия!

В. Жириновский.
Из книги «Всемирный обман»

установленном законом порядке. Выдержанная численность ЛДПР, согласно представленным в Министерство юстиции Российской Федерации данным, составляет более 125 тыс. членов партии.

В. Жириновский постоянно совершенствует программные установки партии, приводит их в соответствие с перспективными и текущими задачами.

В 1995 году была подготовлена Программа ЛДПР, которая провозгласила ее идеалами принципы Патриотизма, Справедливости, Демократии, Свободы (Либерализма) и Правопорядка.

ЛДПР провела 17 партийных съездов, несколько конференций, целый ряд региональных конференций.

На всех съездах с политическими докладами выступал В. Жириновский.

Он же выступал перед сотнями тысяч избирателей во время своих регулярных поездок по стране.

Миллионы слушателей и телезрителей слушают и видят Жириновского, который систематически обращается к ним, разъясняет международную и внутреннюю ситуацию и политику партии.

Изменившиеся условия в политической жизни России в начале XXI века потребовали внести уточнения в программные установки, в стратегию и тактику партии.

В. Жириновский представил к XII съезду ЛДПР проект новой редакции Программы ЛДПР, который был раздан делегатам съезда и разослан в партийные организации на места для обсуждения и внесения поправок и дополнений.

На XIII съезде, состоявшемся 13 декабря 2001 года, были одобрены доработанные Программа и Устав ЛДПР.

В апреле 2002 года ЛДПР была зарегистрирована в полном соответствии с законом «О политических партиях».

13 декабря 2005 года на XVII съезде ЛДПР была принята обновленная редакция Программы ЛДПР.

Большое внимание В. Жириновский уделяет теоретической и идеино-пропагандистской работе. В печатных органах партии и в других СМИ постоянно появляются статьи и интервью В. Жириновского.

Он зарекомендовал себя не только как крупный политический деятель, но и как ученьи, публицист, автор ряда известных книг, таких как «Последний бросок на Юг», «Последний вагон на Север», «Последний удар по России», «Идеология для России», «Краткий очерк истории ЛДПР», «ЛДПР в Государственной Думе», «Беды русского народа», «Иван, запахи душу!», «Моя Россия», «Россия победит», «Трубы» и др.

В целом Владимир Жириновский стал неотъемлемой частью общественно-политической жизни России.

А имя Жириновского приобрело всемирную известность.

Рейтинг В. Жириновского и ЛДПР не снижается, несмотря на сложную политическую ситуацию и противоборство различных партийно-политических сил.

Лидер ЛДПР является самым известным в мире российским политиком (президенты в счет не идут).

Интерес к нему, к его мнению, к его взглядам постоянно растет.

По признанию многих деятелей СМИ, участие Жириновского в телепередачах, на радио, в печати немедленно вызывает повышенный интерес к этим средствам массовой информации.



Выпущено 100 томов собрания сочинений Жириновского под общим названием «Политическая классика».

В 1998 году на ученом совете МГУ В. Жириновский защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора философских наук по теме: «Прошлое, настоящее и будущее русской нации».

В 2001 году Жириновскому было присвоено ученое звание профессора.

Тогда же указом Президента РФ он получил звание «Заслуженный юрист Российской Федерации».

Жириновский является академиком Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка, членом Академии социальных наук.

Жириновский на пресс-конференции:

- Есть три человека, которые по-настоящему любят Россию: Жириновский, Владимир Вольфович и я.

Жириновскому сделали много компакт-дисков с записью песен в его исполнении. Сделали - это хорошо: теперь вся страна знает, какой Буш ковбой!

Жириновский - самый яркий, самый умный, самый образованный и самый деловой депутат за все годы существования современной Госдумы.

Иосиф Кобзон

Россия - страна загадочная.

У нас все возможно. Тот же Жириновский делает все, чтобы подорвать свой имидж. А его популярность все растет!

Станислав Говорухин, кинорежиссер

Великолепный актер Жириновский!

Я часто смеюсь на его выступлениях. Он чувствует смешное. И у него есть актерский талант, талант импровизатора.

Александр Курляндский, автор Зайца и Волка в мультфильме «Ну, погоди!»

Из книги «ИМПЕРСКИЙ СТИЛЬ»

ВОЗВРАЩЕННОЕ ВЕЛИЧИЕ ИМПЕРИИ



2046 год. Российская империя.

Счастливый, умный, смелый и здоровый (средний возраст жизни – 140-150 лет) русский народ празднует на городских площадях и в сельских клубах 100-летие Владимира Жириновского, духовного лидера нации, сплотившего ее в годы трагедий и тяжелых испытаний и давшего России цель – стать великой и процветающей державой.

И она таковой стала.

В военном геополитическом отношении Российской империя – великая держава. Ей благодарен мир за победу над исламским фундаментализмом, за то, что на планете Земля и освоенных людьми территориях других планет Солнечной Системы уже давно нет ни терактов, ни войн.

Спокойен фарсиязычный и тюркоязычный мир, русские военные гарнизоны покончили с вечной враждой между племенами и выжгли напалмом посевы опиумного мака и индийской конопли.

Восстановлено спокойствие в содрогавшихся от голодных бунтов Индии и Китае – русские благотворительные организации подкармливают азиатских бедолаг продуктами, произведенными российским крестьянином, страдающим от перепроизводства на своей плодородной земле, способного прокормить все население земного шара.

Россия, выйдя на берег Индийского океана, покончила со всякими революциями и

перестройками, обеспечив нормальное развитие всех народов, населяющих Империю, и каждый ее житель, независимо от цвета кожи, разреза глаз, формы носа нынче чувствует себя россиянином.

Единое гражданство, единый общегосударственный язык – русский, единая дежная единица, полное соприкосновение, свободное общение с Европой, свободное передвижение по планете, правильное использование ресурсов в новых границах новой России, дальнейший расцвет науки, здравоохранения – вот она, Россия 2046 года. Россия, созданная Жириновским, созданная ЛДПР.

Народы Восточной Европы – прибалты, поляки и прочие западноукраинцы (Восточная Украина вместе с Крымом и Одесской областью уже давно возвращена Российской Империи) – боготворят русских, ибо через Россию они везут свои товары кратчайшим путем на Дальний Восток – в Индию, Китай, Японию и США (построен мост через Берингов пролив), где большинство людей – верующие, а среди верующих – большинство православные.

И В НАУКЕ, И В КУЛЬТУРЕ, И В СОЦИАЛЬНОЙ ЖИЗНИ – ВЕЗДЕ ТОРЖЕСТВУЕТ ИМПЕРСКИЙ СТИЛЬ, СТИЛЬ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО, ПРОРОКА НОВОЙ РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ.

Проект

РЕЗОЛЮЦИЯ ВСЕМИРНОГО КОНГРЕССА ПАТРИОТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ

(Москва. 24 апреля 2006 года)

Мы, представители патриотических партий Европы и Азии, констатируем: после первой встречи, которая проходила в Москве 14 сентября 2002 года по инициативе ЛДПР, в мире произошли большие изменения. Проведя дискуссию по широкому кругу проблем, участники встреч считают:

1. Патриотические партии и движения в каждой стране должны четко следовать по пути отстаивания национальных интересов. Защита национального суверенитета является важнейшей задачей современности. Глобализация по американскому образцу означает разрушение национальных укладов жизни, языка, культуры и истории.

2. Это не означает ни замкнутости в национальной квартире, ни отказа от развития международных связей и отношений. Главное – качество и содержание этих отношений, кто будет определять и направлять их характер. Наша позиция в том, чтобы межнациональные и межгосударственные связи не наносили ущерб патриотическим ценностям. Наоборот – способствовали их укреплению и процветанию.

3. Политика патриотических партий отражает интересы и чаяния большинства населения. Наш успех на родной почве создает предпосылки к распространению национально-патриотических идей и в международном масштабе.

4. С целью организационного и идеиного укрепления патриотического движения необходимо создать Всемирный Союз патриотических партий.

Все другие союзы – в лице ранее существовавшего коммунистического и ныне существующих интернационалов христианско-демократического, либерального, социал-демократического типов – привели к развязыванию двух мировых войн, к огромному количеству локальных вооруженных конфликтов, жертвами которых стали сотни миллионов людей.

5. Укрепление и развитие многополюсного мира, сохранение баланса сил, поддержание международного паритета между государствами – основные задачи текущего момента. Важнейшую роль в консолидации патриотических партий и движений, национально ориентированных правительств может и должна сыграть Россия, исходя из присущего ей геостратегического и геополитического статуса.

ПАТРИОТЫ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Желающие вступить в ЛДПР должны заполнить заявление и анкету члена ЛДПР и выслать их в адрес Центрального Аппарата ЛДПР: 107045, Москва, Луков пер., д.9. Можно также обратиться лично в свое региональное отделение партии. Справки и консультации по тел.: (495) 924-08-69.

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

Каждый день в адрес ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского приходят сотни писем и телеграмм от граждан страны. В каждом из них боль за судьбу России, предложения, замечания, пожелания, просьбы о помощи и решении насущных проблем.

В этих посланиях пульс страны, реальные настроения людей. Прислушаемся к этим голосам, к этой порой простой, но мудрой мысли россиян.

Получила сегодня ответ на свое письмо, что писала Вам, Владимир Вольфович, недавно, и была очень удивлена и тронута таким вниманием, что Вы, такой занятой человек и нашли время, чтобы ответить на мое письмо, и я думаю, таких писем было не одно мое.

Огромное Вам спасибо за Вашу отзывчивость, за Вашу доброту, за Ваше уважение к таким людям, как я (я имею в виду простых людей), за участие в наших судах.

Я очень рада, что не ошиблась в Вас и в Вашей партии, если бы все так относились к нашим просьбам.

Круглякова В.И.,
г. Великие Луки, Псковская обл.

Большое спасибо за помощь, что Вы оказали мне. Я пролечилась в санатории бесплатно, и я благодарна Вам, Владимир Вольфович, за то, что при такой занятости Вы нашли время ответить на мое письмо.

Бухтоярова Г.К.,
Алтайский край, г. Барнаул.

Большое спасибо Вам за газету «ЛДПР», ведь именно с нее у меня началось понимание истинного предназначения роли великого русского народа, истинного положения вещей.

Она, ваша газета, открыла мне многие вещи, которые я раньше не только не понимал, но мне казались они утилитарными.

С помощью газеты я нашел адреса в Москве и написал, не надеясь получить ответ.

Каково же было мое удивление, когда я получил ответ от В. Жириновского, а потом копию запроса с просьбой помочь мне в решении моего уголовного дела. Теперь я доверяю партии на все 100%.

Михайлов В.В., осужденный,
Свердловская обл., г. Нижний Тагил,
УЩ349/12.

Уважаемый Владимир Жириновский!

В России люди остро ощущают свою униженность. У нас принимаются антинародные законы, чиновники безнаказанно воруют. Сегодня русские сами вымирают от преступной политики Кремля: люди перестройками, реформами, а ныне еще и всякой там монетизацией льгот,брошены на произвол судьбы.

Благодарю партию за оказанную мне материальную помощь для приобретения лекарств.

Я понимаю, что сейчас нашей партии тяжело отстаивать свои позиции при абсолютном большинстве партии «ЕР». Но нам необходимо увеличивать порядочными и честными членами партии свое представительство в органах власти.

Власова М.Н., член ЛДПР,
г. Санкт-Петербург.

Здравствуйте, уважаемый Владимир Вольфович!

Большое спасибо за подарок ко дню моего рождения. Ваши деньги упали на благодатную почву. Посылаю Вам свои стихи, лозунги и призыва.

Герасимов А.Н.,
Орехово-Зуево, Московская обл.

Уважаемый Владимир Вольфович!

Ваше мудрое и благородное письмо и Ваша гуманная помощь мною получены. Благодарю Вас за понимание, уважение и гуманное отношение.

Многими документами, хранящимися в моем архиве, могу подтвердить, что Вы не только отвечаете на обращения, но и на многие из них отвечаете лично.

Желаю Вам крепкого здоровья, долголетия и успехов в Вашем ответственном служении России, россиянам и миру среди людей.

Офицерова Т.Н.,
пос. Елатыма, Рязанская обл.

Господин Председатель Госдумы Б.В. Грызлов!

Прошу выразить сердечную благодарность и сказать большое спасибо Вашему заместителю Владимиру Жириновскому

107045, г. Москва,

Луков переулок, дом 9

(м. «Тургеневская»)

«Чистые пруды»)

Тел.: (495) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,
ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы –

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва,

Охотный ряд, дом 1

Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42

Руководитель фракции ЛДПР –

Игорь ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва,

Охотный ряд, д.1

Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

Подписано в печать
30.03.2006
4-й филиал Воениздата
Заказ № 7043
Тираж 700 000 экз.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся
по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (495) 924-08-69
E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор Ф. Плещунов
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая
в переписку. Рукописи не рецензируются и не
возвращаются.